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Combien y a-t-il de semaines dans une année ? 
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Combien y a-t-il de mois et de jours entre le 1er 
janvier et le 10 avril? 
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Combien y a-t-il de jours et d’heures entre le lun-
di 10 heures et le samedi midi? 
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Combien de temps s’écoule entre 7 h 30 et  

21 h 00? 
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Combien de temps s’écoule entre 9 h 15 et  

13 h 30? 
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Entre 7 h 45 et 12 h 30, il s’écoule … 

CorrecƟon: 

Il y a 52 semaines. 

CorrecƟon: 

Janvier, février, mars = 3 mois 

Du 1er au 10 avril:= 10 jours 

Il y a 3 mois et 10 jours. 

CorrecƟon: 

Du lundi 10 h au samedi 10 h = 5 jours 

De 10h à midi = 2 h 

Il y a 5 jours et 2 heures. 

CorrecƟon: 

30 minutes pour aller à 8h. 

13 h pour aller à 21 h. 

Il s’écoulera 13h et 30 min. 

CorrecƟon: 

De 9h 15 à 13 h 15 = 4h 

De 13 h 15 à 13 h 30 = 15 min 

Il s’écoulera 4 h et 15 min. 

CorrecƟon: 

De 7 h 45 à 11 h 45 = 4 h 

De 11 h 45 à 12 h 15 = 45 min 

Entre 7 h 45 et 12 h 30, il s’écoule 4 h 45 min 
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Entre 11 h 55 et 16 h 45, il s’écoule... 
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La famille Flocon part en vacances faire du ski. Ils 
ont loué un appartement du vendredi 20 janvier 
au mercredi 8 février inclus. Combien de jours 
dure la locaƟon? 
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Un jour, ils décident de parƟr en balade. Ils par-
tent le maƟn à 7 h 30 et reviennent le 

soir à 17 h 00. Combien de temps a duré la ba-
lade ? (en heures et en minutes)? 
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ConverƟs en secondes: 

3 min 

5 min 
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ConverƟs en secondes: 

10 min 

20 min 
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ConverƟs en secondes: 

30 min 

60 min 

CorrecƟon: 

De 115 55 à 15 h 55 = 4 h 

De 15h 55 à 16 h00 = 5 min 

De 16 h 00 à 16 h 45 = 45 min 

Entre 11 h 55 et 16 h 45, il s’écoule 4 h 50 min. 

CorrecƟon: 

Du 20 janvier au 31 janvier = 11 jours 

Du 1er au 8 février = 8 jours 

La locaƟon dure 19 jours. 

CorrecƟon: 

De 7 h 30 à 16 h 30 = 9h 

De 16 h 30 à 17 h00 = 30 min 

La balade a duré 9h et 30min ou 570 min. 

CorrecƟon: 

 3 x 60 = 180  3 min = 180  s 

5 x 60 = 300  5 min = 300 s 

CorrecƟon: 

10 x 60 = 600   10 min = 600 s 

20 x 60 = 1 200  20 min = 1 200 s 

CorrecƟon: 

30 x 60 = 1 800  30 min = 1 800 s 

60 x 60 = 3 600  60 min = 3 600 s 
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ConverƟs en minutes: 

3 h 

4 h 
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ConverƟs en minutes: 

6 h 

10 h 
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ConverƟs en minutes: 

12 h 

24 h 
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Complète les égalités suivantes : 

2 min = 2 x 60 s = 120 s 

20 min 30 min  60min 
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Complète les égalités suivantes : 

2 min = 2 x 60 s = 120 s 

10 min 10s  20 min 30s  40 min 50s 
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Complète les égalités suivantes : 

2 min = 2 x 60 s = 120 s 

8 min   9 min   12 min 

CorrecƟon: 

3 x 60 = 180   3 h = 180 min 

4 x 60 = 240   4 h = 240 min 

CorrecƟon: 

6 x 60 = 3 600   6 h = 3 600 min 

10 x 60 = 6 000  10 h = 6 000 min 

 

CorrecƟon: 

12 x 60 = 7 200  12 h = 7200 min 

24 x 60 = 14 400  24 h = 14 400 min 

CorrecƟon: 

20 min = 20 x 60 = 1 200 s 

30 min  = 30 x 60 = 1 800 s 

60 min = 60 x 60 = 3 600 s 

CorrecƟon: 

10 min 10 s = (10 x 60) +10 = 600 + 10 = 610 s 

20 min 30 s = (20 x 60) + 30 = 1 200 + 30 = 1 230s 

40 min 50s = (40 x 60) + 50 = 2 400 + 50 = 2 450 s 

CorrecƟon: 

8 min = 8 x 60 = 480s 

9 min = 9 x 60 = 540 s 

12 min = 12 x 60 = 7 200 s 
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Classe ces mesures de la plus peƟte à la plus 
grande : 5 cm - 25 dm - 25 mm - 2 cm - 2 dm - 5 mm 
- 2 m - 25 cm 
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Classe ces mesures de la plus peƟte à la plus 
grande : 

17 cm - 71 mm - 2 dm - 29 mm - 175 mm - 45 cm - 2 
mm - 2 cm 
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Classe ces mesures de la plus peƟte à la plus 
grande : 

2 dm et 5 cm - 245 mm - 26 cm - 3 dm - 25 cm et 5 
mm - 2 dm et 70 mm 
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4 m et 6 dm = …………… dm  

4 m et 6 dm = …………… cm  

4 m et 6 dm = …………… mm 
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5 m et 5 dm = …………… dm  

5 m et 5 dm = …………… cm  

5 m et 5 dm = …………… mm 
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1 m et 30 cm = …………… dm  

1 m et 30 cm = …………… cm  

1 m et 30 cm = …………… mm 

CorrecƟon: 

5 mm - 2 cm - 25 mm - 5 cm - 2 dm - 25 cm -
2 m -25 dm 

CorrecƟon: 

 2 mm - 2 cm - 29 mm - 71 mm - 17 cm  -  

175 mm -  2 dm - 45 cm 

CorrecƟon: 

245 mm - 2 dm - et 5 cm - 25 cm et 5 mm - 

 26 cm—2 dm et 70 mm - 3 dm 

CorrecƟon: 

4 m et 6 dm = 46 dm  

4 m et 6 dm = 460 cm  

4 m et 6 dm = 4 600 mm 

CorrecƟon: 

5 m et 5 dm = 55 dm  

5 m et 5 dm = 550 cm  

5 m et 5 dm = 5 500mm 

CorrecƟon: 

1 m et 30 cm = 13 dm  

1 m et 30 cm =130cm  

1 m et 30 cm 1 300 mm 
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7 m et 10 cm = …………… dm  

4 dm et 8 cm = …………… cm  

9 cm et 9 mm = …………… mm 
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3 m + 2 dm + 1 cm = …………. cm  

1 m + 1 dm + 1 cm = …………… cm 
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5 m + 27 dm = ……………. cm  

5 m + 27 cm = …………… cm 
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4 m + 20 dm + 7 cm = …………… cm  

2 m + 2 dm + 2 cm + 2 mm = …………… mm 
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3 m + 1 dm + 6 cm + 9 mm = …………… mm  

24 dm + 15 cm + 18 mm = …………… mm 
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10 cm = 1 ……………  

1 dm = …………… cm  

100 cm = 1 …………… 

CorrecƟon: 

7 m et 10 cm = 71 dm  

4 dm et 8 cm = 48 cm  

9 cm et 9 mm = 99 mm 

CorrecƟon: 

 3 m + 2 dm + 1 cm = 321 cm  

1 m + 1 dm + 1 cm = 111 cm 

CorrecƟon: 

5 m + 27 dm = 770 cm  

5 m + 27 cm =527 cm 

CorrecƟon: 

4 m + 20 dm + 7 cm = 607 cm  

2 m + 2 dm + 2 cm + 2 mm = 2 222 mm 

CorrecƟon: 

3 m + 1 dm + 6 cm + 9 mm = 3 169 mm  

24 dm + 15 cm + 18 mm = 2 158 mm 

CorrecƟon: 

10 cm = 1 dm  

1 dm = 10 cm  

100 cm = 1 m 
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5 kg = …………… g  

1 t = …………… kg 

150 kg = …………… g   

GRANDEURS & MESURES CE2  Je prépare l’étoile violeƩe 2 

32 kg 320 g = ………………………………… g  

2 t 79 kg = ………………………………… kg 

57 kg 3 g = ………………………………… g 
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5 t = ………………………… kg 

8 kg 124 g = ………………… g  

5 t 186 kg = …………………… kg 
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Grimaçon a acheté 1kg de cerises. Il en a mangé et 
il n’en reste plus que 850 g. Quelle masse de cerises 
a-t-il mangée ? 
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5 g = ………………………………… mg  

45 g = ………………………………… cg 

32 cg = ………………………………… mg 
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8 kg = ………………………………… hg 

7 kg 45 g = ………………………… g  

6 kg 356 g = ……………………… dg 

CorrecƟon: 

5 kg = 5 000 g  

1 t = 1 000 kg 

150 kg = 150 000 g   

CorrecƟon: 

32 kg 320 g = 32 320 g  

2 t 79 kg = 2 079 kg 

57 kg 3 g = 57 003 g 

CorrecƟon: 

5 t = 5 000 kg 

8 kg 124 g = 8 124  g  

5 t 186 kg = 5 186 kg 

CorrecƟon: 

1 kg = 1 000g 

1 000—850 = 150 

Grimaçon a mangé 150 g de cerises. 

CorrecƟon: 

 5 g = 5 000 mg  

45 g = 4 500 cg 

32 cg = 320 mg 

CorrecƟon: 

8 kg = 0,08 hg 

7 kg 45 g = 7 045 g  

6 kg 356 g = 63 560 dg 
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Choisis la masse la plus vraisemblable. 

Un homme   80 kg  800 g  1 t 

Un orque   1 kg   1 t   700 g 
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Choisis la masse la plus vraisemblable. 

Une pièce de  2 €  3 kg   7 g 150 g 

Un melon   7 kg  500 g  20 g 
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Complète avec l’unité qui convient (g, kg ou t) 

Un hippopotame   1 ________ 

Un téléphone portable  120 ________ 
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Complète avec l’unité qui convient (g, kg ou t) 

Un ordinateur portable   2 ________ 

Un chien moyen    20 ________ 

GRANDEURS & MESURES CE2  Je prépare l’étoile violeƩe 11 

Range les masses de la plus légère à la plus lourde 

850g—121 g-  1 kg—1 360 g—1 kg 200 g-  948 g 
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Range les masses de la plus légère à la plus lourde 

700 kg -1 212 kg- 2 t -620 kg- 2 450 kg -1 t—617 kg - 

1 456 kg 

CorrecƟon: 

Un homme   80 kg  

Un orque   1 t   

CorrecƟon: 

ne pièce de  2 €   

Un melon   500 g  

CorrecƟon: 

Un hippopotame   1 t 

Un téléphone portable  120 g 

CorrecƟon: 

Un ordinateur portable  2 kg 

Un chien moyen    20 kg 

CorrecƟon: 

 121 g—850 g—948 g—1 kg—1 kg 200 g—
1 360g 

CorrecƟon: 

617 kg—620 kg—700 kg—1 t—1 212 kg— 

1 456 kg—2 t—2 450 kg 
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Range les masses de la plus lourde à la plus légère 

7 kg - 258 g—6 t—7 421 g—4 t 825 kg - 100 g 
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Range les masses de la plus lourde à la plus légère 

700 kg—745 g—1 t 456 kg—1 896 g—1 kg—8 456 kg 
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La maman de Marie a acheté 1 kg de cerise au marché. 
Pour le goûter Marie en a mangé 

258 g et son papa 374 g. Quelle masse de cerises reste
-t-il ? 
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Lisandre prépare sa valise qui ne doit pas dépasser 20 
kg. La valise vide pèse 4 kg et voici ce qu’il voudrait 
emmener:  Vêtements : 8 kg 950 g,  Trousse de toi-
leƩes : 2 635 g,  Jeux et livres : 4 kg 550 g Peut-il tout 
emporter ? 
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La voiture peut transporter une charge maximum de 
250 kg. Victor et son père  emmènent Léo. Victor pèse 
32 kg, Léo 34 kg, le père de Victor pèse 79 kg et ils ont 
100 kg de bagage. 

Peuvent-ils parƟr ? 
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Un camion peut transporter 1 t 500 kg de marchan-
dises. Peut-il emporter 10 caisses de 200 kg? 

CorrecƟon: 

6 t—4 t 825 kg—7 421 g—7 kg—258 g—
100 g 

CorrecƟon: 

8 456 kg—1 t 456 kg— 700 kg—1 896 g—
1 kg—745 g 

CorrecƟon: 

258 + 374 = 632 

 On sait que 1 kg = 1000 g 

1000—632 = 368 

Il reste 368 g de cerises. 

CorrecƟon: Je mets tout en grammes. 

20 kg = 20 000g 

4 000 + 8 950 + 2 635 + 4 550 = 20 140 

20 140 > 20 000 Lisandre ne peut pas 
tout emporter. 

CorrecƟon:  

 32 + 34 + 79 +100 = 245 

245 < 250 

Ils peuvent parƟr. 

CorrecƟon: 1 t 500 kg = 1 500kg 

10 x 200 = 2 000 

2 000 >1 500 Le camion ne pourra pas em-
porter 10 caisses de 200 kg. 
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ConverƟs les masses suivantes en t et en kg. 

3 010 kg= ............................  

4 070 kg= ................................  

5 110 kg= ............................ 
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ConverƟs les masses suivantes en t et en kg. 

10 t 200 kg= ......................... 

7 t 300 kg= ...............................  

6 t 10 kg= ........................... 
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Écris en grammes ces mesures de masse. 
2 kg 137 g = ……………………… 
3 kg = ……………………… 
1 kg 280 g = ……………………… 
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Écris en grammes ces mesures de masse. 

0 kg 564 g = ……………………… 
3 kg 720 = ……………………… 

10 kg = ……………………… 
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Écris en grammes ces mesures de masse. 

5 kg= ......................  

1 kg 500 g = ....................  

5 kg 100 g = ................... 
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Écris en kilogrammes et en grammes ces mesures de 
masse. 

 050 g = .....................  

1 200 g = .......................  

5 089 g = .................... 

CorrecƟon: 

3 010 kg= 3 t 10 kg 

4 070 kg= .4 t 70 kg 

5 110 kg= 5 t 110 kg 

CorrecƟon: 

10 t 200 kg= 10,200 t = 10 200 kg 

7 t 300 kg= 7, 300 t = 7 300 kg 

6 t 10 kg= 6,010 t = 6 010 kg 

CorrecƟon: 

2 kg 137 g = 2 137 g 
3 kg = 3 000 g 

1 kg 280 g = 1 280 g 

CorrecƟon: 

0 kg 564 g = 564 g 

3 kg 720 = 3 720 g 

10 kg = 10 000g 

CorrecƟon: 

 5 kg= 5 000 g 

1 kg 500 g = 1 500 g 

5 kg 100 g = 5 100g 

CorrecƟon: 

050 g = 0, 050 kg 

1 200 g = 1,200 kg  

5 089 g =  5 kg 89 g 


